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Lebe dein bestes Leben – finanziell sorgenfrei im Ruhestand

Sehr geehrter Herr Mustermann, sehr geehrte Frau Mustermann,
haben Sie schon Träume, die Sie sich im Ruhestand erfüllen möchten? Endlich mehr Zeit mit Ihren Liebsten verbringen? Vielleicht denken Sie auch über die Renovierung Ihres Hauses nach? Oder möchten eine Weltreise unternehmen? Es gibt viele Möglichkeiten, sich seine Wünsche zu erfüllen. 
Lassen Sie uns gemeinsam auf Ihre Ziele und Finanzen im Ruhestand schauen und einen Plan für jede Phase aufstellen. Denn jedes Lebensalter erfordert andere Finanzstrategien: 
Mit 50 Jahren beginnt der Countdown zur Rente, doch es bleibt noch Zeit für die Ansparphase und renditeoptimierte Geldanlagen. Mit 60 Jahren genießen Sie vielleicht schon aktiv Ihren Ruhestand und es geht darum, das angesparte Vermögen bestmöglich zu verwalten. Mit 70 Jahren denken Sie vielleicht darüber nach, wie Sie Ihr Vermögen steueroptimiert an Ihre Nachkommen übertragen können. 
Ich unterstütze Sie bei Ihren Fragen und gemeinsam finden wir Lösungen, die zu Ihnen und Ihrer Lebenssituation passen. Damit Sie Ihr bestes Leben im Ruhestand finanziell sorgenfrei genießen können. 
Kontaktieren Sie mich gleich für ein Beratungsgespräch. 

Herzliche Grüße

Mehr Informationen: www.standardlife.de/deinbestesleben

