Apropos Niedrigzins – jetzt gilt es, mit Weitblick zu investieren! 

Sehr geehrte/r Frau/Herr …,
wer über Vermögen verfügt, möchte es erhalten und im Idealfall vermehren. Aber wie? Hoch riskant investiert auf Rendite zu hoffen ist keine Option, es auf dem niedrig verzinsten Tagesgeldkonto zu parken ebenfalls nicht. Es gilt also mit Weitblick zu investieren – jenseits der Möglichkeiten, die ein Konto bei der Bank heute bietet. 
Vor diesem Hintergrund möchte ich Ihnen die neue fondsgebundene Lebensversicherung von Standard Life vorstellen. Ihr Name „WeitBlick“ ist Programm. Denn sie erlaubt es Ihnen, vorausschauend zu investieren:
· Chancenreich
mit einer geprüften Auswahl an Fonds und Fondsfamilien, die je fünf verschiedene Risikostufen von defensiv bis sehr chancenorientiert zur Wahl stellen und so jedem Anlegertyp gerecht werden.
· Flexibel
mit Startmanagement, monatlich möglichen Zuzahlungen, einzelnen zusätzlichen Teilauszahlungen und einem automatischen Auszahlungsplan. Höhe, Laufzeit oder Frequenz des Auszahlungsplans lassen sich jederzeit verändern oder anpassen. Auch kann der Auszahlungsplan jederzeit gestoppt werden.
· Steueroptimiert
mit der Familien-Option, die es Ihnen erlaubt, Familienmitglieder schon jetzt mit einer Schenkung zu begünstigen. Dabei behalten Sie die Kontrolle über Ihre Einlage und können Freibeträge bei der Erbschafts- und Schenkungssteuer nutzen. Einfach und komfortabel über den Antrag.
[bookmark: _GoBack]Sollte speziell der letzte Punkt für Sie relevant sein, lohnt sich ein Gespräch mit Ihrem Steuerberater. Er kennt Ihre Vermögenssituation und kann passgenaue Empfehlungen aussprechen.
Lassen Sie uns – gern gemeinsam mit Ihrem Steuerberater – über Möglichkeiten sprechen, die selbst eine ungewisse Zukunft planbar machen. Am besten in einem persönlichen Termin. Ich melde mich in den nächsten Tagen bei Ihnen.

Herzliche Grüße

