Wieder anlegen und mit ParkAllee komfort attraktive Renditechancen nutzen 

Sehr geehrte/-r Frau/Herr Mustermann,
sicher freuen Sie sich schon auf die anstehende Auszahlung aus Ihrem ablaufenden Versicherungsvertrag. Haben Sie für Ihr Kapital bereits konkrete Pläne? Es ganz oder teilweise wieder anzulegen ist in jedem Fall eine Option. Wie aus einer Studie hervorgeht, haben 43 Prozent der Versicherten im letzten halben Jahr genau das getan. Jeder Achte hat den Betrag sogar komplett reinvestiert. 
Jetzt fragen Sie sich vermutlich: Wie kann man Kapital in Zeiten dauerhafter Niedrigzinsen so anlegen, dass es sich vermehren kann?
[bookmark: _GoBack]Daher freue ich mich, Ihnen mit ParkAllee komfort eine Lösung anbieten zu können, die nicht nur echte Renditechancen erschließt, sondern auch flexibel ist und Steuervorteile bietet. ParkAllee komfort ist ein Einmalbeitragsprodukt, das sich für entspannte Anleger eignet. Menschen wie Sie, die ihr Geld ohne großen Aufwand für sich arbeiten lassen möchten. Mit ParkAllee komfort stehen für Sie verschiedene „Wohlfühl-Investments“ passend zum individuellen Anleger-Profil zur Verfügung. Mit der Entscheidung für ParkAllee komfort erschließen Sie Ihrem Kapital attraktive Wachstumschancen und können selbst ganz gelassen bleiben. Denn Sie genießen obendrein die Gewissheit, schnell darauf zugreifen oder es – wenn Geldbeträge aus anderen Quellen frei werden – aufstocken zu können. 
Mich hat ParkAllee komfort in seiner Ausgestaltung auf Anhieb überzeugt. Und ich denke: Zu Ihnen würde es hervorragend passen. Gern möchte ich Sie in einem persönlichen Gespräch über die Investmentauswahl und die leicht verständlichen Versicherungsoptionen von ParkAllee komfort informieren. 

Kontaktieren Sie mich hierzu wie gewohnt unter folgender Rufnummer: 000000000.

Beste Grüße

